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Applicazione

Toccate il logo “Sabiana WM” sul vostro dispositivo per aprire l’applicazione

L’applicazione utilizza la tecnologia BlueTooth© Low Energy 
(BLE) per comunicare con i dispositivi sul campo.

Premendo il taso “Avanti”, a seconda del sistema operativo e 
delle impostazioni del dispositivo, vi potrebbe essere chiesta 
l’autorizzazione ad utilizzare il BlueTooth© e/o l’autorizzazione 
ad accedere alla posizione del dispositivo.

Sui dispositivi Android© l’accesso alla tecnologia BLE è su-
bordinato all’attivazione dei servizi di localizzazione, Sabiana 
WM non utilizza per nessuno scopo la vostra posizione ne la 
comunica a servizi terzi.

Se sul vostro dispositivo la connettività BlueTooth© fosse 
disabilitata, l’applicazione vi chiederà il consenso per l’atti-
vazione.

L’accesso al BlueTooth© e le autorizzazioni all’uso e alla loca-
lizzazione sono indispensabili per il corretto funzionamento 
dell’applicazione. Se non vegono concesse Sabiana WM non 
sarà in grado di dialogare con i dispositvi sul campo.

L’appicazione eff ettuerà una scansione della rete e vi mostrerà i dispositivi raggiungibili.
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A. Icona dispositivo trovato
B. Nome del dispositivo, stato attuale e indirizzo della scheda
C. Icona BlueTooth©, diventa verde durante la comunicazione e la ricerca dei dispositivi
D. Bottone lampeggio, toccandolo i led del comando WM del dispositivo inizieranno a lampeggiare per 

15 secondi per permetterne l’identifi cazione
E. Esempio di dispositivo connesso ad un’altra applicazione 
F. Esempio di dispositivo in lampeggio 
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Toccando un dispositvo dalla lista l’applicazione si collegherà e scaricherà tutti i dati, una volta completato 
si aprirà una schermata come questa:
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A. Nome o indirizzo del dispositivo aperto
B. Campo per la modifi ca del nome e l’impostazione del preferito
C. Pallino per la regolazione del set-point, è possibile trascinarlo o utilizzare i tasti + e -
D. Limite basso del set-point (se presente)
E. Indicazione della temperatura ambiente con indicazione cromatica in relazione al set-point
F. Modalità di funzionamento attiva
G. Set-point impostato
H. Temperatura ambiente attuale
I. Limite alto del set-point (se presente)
J. Velocità della ventola
K. Indicazione ON / OFF del dispositivo
L. Modalità regolazione posizone aletta
M. Impostazione del timer ON / OFF
N. Tasto di invio, si abilita quando viene modifi cata un impostazione



4

Indicazione cromata set-point / temperatura ambiente
All’interno della banda colorata sono presenti il pallino del set-point e l’indicazione della temperatura am-
biente. I colori cambiano in base allo stato dell’unità e alla modalità impostata:

Modalità Estate: TA maggiore del SET, richiesta 
freddo

Modalità Estate: TA minore del SET, solo ven-
tilazione

Modalità Inverno: TA maggiore del SET, solo 
ventilazione

Modalità Inverno: TA minore del SET, richiesta 
caldo

Modifi ca modalità funzionamento e velocità ventola

Toccando le rispettive icone verranno mostrate tutte le opzioni disponibili e sarà possibile selezionare 
quella desiderata.

Modifi ca posizione aletta
Toccando l’icona della posizione aletta, si aprità una 
maschera in cui sarà possibile selezionare la moda-
lità desiderata 
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Timer ON OFF
Utilizzando l’icona timer è possibile inserire un orario per l’accensione ed un orario per lo spegnimento 
automatico dell’unità.

Il fl ag “Abilitato” consente di attivare e disattivare il timer senza perdere l’impostazione degli orari che 
rimangono salvati sul vostro dispositivo

Nome dispositivo e preferito

Nella fascia alta della schermata è possibile inserire un nome per ogni dispositvo, è inoltre possibile asse-
gnare ad un dispositivo lo status di preferito cliccando sulla stellina grigia di fi anco al nome.

Le informazioni releative al nome e al preferito vengono riportate nella lista dei dispositivi.

Invio comandi al dispositivo

Dopo una qualsiasi modifi ca il tasto “Invia” in basso alla schermata principale si attiverà, solo dopo averlo 
toccato l’applicazione invierà i comandi di modifi ca al dispositivo!

In qualsiasi momento toccando il tasto “Annulla” tutte le modifi che eff ettuate verranno azzerate e l’interfacia  
mostrerà lo stato attuale del dispositivo.




